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Украјинска војска је рано јутрос гранатирала цивилни објекат, и то болницу, у насељу
Новоајдар у Луганској Народној Републици, саопштило је Министарство одбране Русије.

  

  

Услед напада ХИМАРС-има погинуло је 14 особа, док је 24 повређено, наводи се у
саопштењу Министарства.

  

Напомиње се да су у медицинском објекту који је украјинска војска напала цивилни и
војни лекари месецима пружали помоћ локалном становништву и војницима.

  

"Намерни ракетни напад на познату цивилну здравствену установу безусловни је тешки
ратни злочин режима у Кијеву. Сви они који су укључени у планирање и реализацију
овог злочина биће пронађени и сносиће одговорност", истакли су у Министарству
одбране.
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РИА Новости јављају да су у току дана украјинске снаге гранатирале и медицинску
установу у Новој Каховки.

  

Украјинске трупе гранатирале су болнички кампус фабрике "Сокол" у граду Нова
Каховка, испаливши 17 граната из топовске артиљерије, рекао је новинарима
представник хитних служби Херсонске области.

  

"Кијевски режим наставља да гранатира цивилну инфраструктуру насеља на левој
обали Херсонске области. У 14.50 Оружане снаге Украјине испалиле су 17 граната из
топовске артиљерије на град Нова Каховка. Као резултат гранатирања, оштећене су
зграде дечјег одељења и гинеколошка амбуланта на територији болничког кампуса",
рекао је он.

  

Пољански: САД – саучесник у злочину

  

Први заменик сталног представника Русије у Уједињеним нацијама Дмитриј Пољански
сматра да су Сједињене Америчке Државе директни саучесници ратног злочина Кијева.

  

"Још један украјински монструозни ратни злочин. Четрнаест цивила је погинуло у
болници од ракета које су послале САД. А, као што знамо од украјинских
званичника, циљеви ХИМАРС-а усаглашавају се са Вашингтоном", написао је
Пољански на свом налогу на друштвеним мрежама.

  

Он је оценио да то чини САД директним саучесницима и да амерички порески обвезници
морају да знају како се користи њихов новац.

    

Цеков: Покренути међународну истрагу
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Сенатор Крима Сергеј Цеков поручио је да би овим поводом требало да буде спроведена
међународна истрага и бомбардовање болнице упоредио са деловањима нациста у
Другом светском рату.

  

"Нацистички режим у Украјини се понаша онако како су то радили нацисти током
Другог светског рата. Овде је аналогија директна", рекао је политичар.

  

Нагласио је да је потребно скренути пажњу на овакве чињенице и да се то се већ
дешава, с обзиром да је овај злочин добио велики публицитет.

  

Цеков верује да ће представници Русије у Савету безбедности Уједињених нација
покренути питање гранатирања болнице у Новоајдару. Међутим, оцењује да ће западне
земље пре изабрати да не говоре о овим злочинима Украјине.

  

(РТ)
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